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ZADANIA ZAMKNI ETE

Zadanie 1.
Poprawna
Obszar, Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
1.1. r
Rozumienie L.2. d
ze stuchu 1.3. Zdajacy okresla gtdwm mysl tekstu (11. 1 a) 4
1.4, r
1.5. q
Zadanie 2.
Poprawna
Obszar} Jednostka Standard odpowiedz
standardéw testu
(1 pkt)
2.1. D
Rozumienie 2:2. F
26 stuchu 23 Zdajacy okrela gtowm rrz?/lsl 1p(;izczegolnych &Zci tekstu E
2.4, C
2.5. A
Zadanie 3.
Poprawna
Obszar} Jednostka Standard odpowiedz
standardéw testu
(1 pkt)
3.1. A
Rozumienie 32. B
ze stuchu 3.3. Zdajacy selekcjonuje informacje (1. 1 d) A
3.4. C
3.5. B
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Zadanie 4.

Jednostka Poprawna
Obszar standardéw Standard odpowiedz
testu
(1 pkt)
4.1. E
4.2. A
4.3. H
Rozumienie tekstu Zdajacy okreila gtdwm mysl poszczegoélnych e#ci
4.4. G
czytanego tekstu (ll. 2 b)
4.5. C
4.6. D
4.7. B
Zadanie 5.
Jednostka Poprawna
Obszar standardow Standard odpowiedz
testu
(1 pkt)
5.1. A
5.2. C
5.3. B
Rozumienie tekstu . L .
czytanego 5.4. Zdajacy selekcjonuje informacije (1. 2 d) C
5.5. A
5.6. D
5.7. B
Zadanie 6.
Jednostka Poprawna
Obszar standardow Standard odpowiedz
testu
(1 pkt)
6.1. F
6.2. P
Rozumienie tekstu 6.3. Zdajacy stwierdza, czy tekst zawiera oflane P
czytanego 6.4. informacie (ll. 2 c) P
6.5. F
6.6 P
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ZADANIA OTWARTE

Zadanie 7.

Na migdzynarodowym obozie ¢zykowym Twoja grupa organizuje konkurs prac o temayce ekologiczne;.
Napisz ogtoszenie, w ktérym:

e poinformujesz o tym wydarzeniu(Inf. 1)

» okreslisz rodzaj prac konkursowych (Inf. 2)

e podasz, gdzie odidzie sk wystawa prac(Inf. 3)

e napiszesz, jakie nagrody czekajna zwyciezcow (Inf. 4).

W zadaniu oceniana jest umigjos¢ przekazania informacji okénych w poleceniu (4 punkty)
oraz poprawn& jezykowa (1 punkt).

Kryterium Standard Ocenianie Punktacja
Zdajacy uzyskuje,
udziela, przekazuje| Przyznajemy 1 pkt za kel informacg zgodr, z poleceniem.
TRESC lub odmawia 0_4a
informacii, Nie przyznajemy punktdéw za przekazanie informaejieli bledy -
wyjasnien, pozwole |jezykowe utrudniaj zrozumienie.
(IV. 2 b)

Wymagana jest informacja o wydarzeniu. W tej kropgdgb innej) powinna b
wskazowkaze konkurs nosi charakter ekologiczny.

Inf. 1 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
byoem sxonoeuueckuii konkypc.
Obvseusiem KOHKYpC o npupoode!
Wymagana jest jedna informacja o rodzaju prac. @re@ by wykonana przer
uczestnikow.

Inf. 2 S
Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Mooicro npunocums pabomul uz 6ymvliox.
Ha xonkypc npunumaromes pucyuku.
Wymagana jest informacja o miejscu wystawy.

Inf. 3 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Buvicmaska pabom 6yoem ¢ cmonosoii.
Bce pabomul mooicno nocmompems na catime.
Wymagana jest jedna informacja o nagrodzie.

Inf. 4 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Haepada — komnviomep.
Jlyuwiue pabomol 6y0ym nazpaxcoenvl OUNIOMaMU.
Zdajacy poprawnie| 1 pkt — bedy stanowace do 25% liczby wszystkich wyrazéw

stosujesrodki 0 pkt — bkdy stanowice powyej 25% liczby wyrazéw
;- leksykalno-
POPRAWNOSC : - . . . .
JEZYKOWA gramatyczne, |Niezalenie od liczby bédébw w pracy zdaicy otrzymujg 0-1

adekwatnie do ich| 0 punktéw, jeeli uzyskat mniej ni 3 punkty za tré.
funkcji
(m.2e)
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Zadanie 8.

Niedawno byie/tas na weselu przyjaciela. W Kcie do kolegi z Moskwy:

» poinformuj o tym fakcie i opisz, w jakich okoliczndsciach poznali s¢ panstwo mtodzi(Inf. 1a, 1b)
» scharakteryzuj wybranke znajomego i opisz, jak byta ubrana na wesel(Inf. 2a, 2b)

e podziel sk wrazeniami z uroczystdci i opisz najciekawszy Twoim zdaniem prezen(inf. 3a, 3b)

» przedstaw ich plany dotycace mieszkania i pracy(Inf. 4a, 4b)

W zadaniu oceniana jest umdjos¢ przekazania informacji (4 punkty), forma (2 punkthogactwo ¢zykowe
(2 punkty) oraz poprawidé jezykowa (2 punkty).

Kryterium Standard Ocenianie Punktacja
Informacje w lscie a1 dwucz:$ciowe. Za kada informacg
. , (,kropke”) przyznajemy:
Zde_qucy uzySkuJe’. 1 pkt — jezeli zdapcy przekazat w tedcie obydwie jej cgsci
udziela, przekazuje Kt — igeli zdai kazat tvlko iedniel czdd
N lub odmawia 0,5p t - jeeli zdapcy przekazat tyl OJedang cZs¢
TRESC X , 0 pkt — jezeli brakuje obydwu cgci informaciji. 0-4
informaciji,
wyjasrz;sln,ng)zwolél Nie przyznajemy punktow za przekazanie informaejieli bledy
' jezykowe zaburzajjej zrozumienie.

Wymagana jest informacja o fakcie bycia na weselu.

Inf. 1a Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

' Heoasno s 6vinla na ceaovbe.

Mou Opy3bs npuenacuiu MeHs Ha c60€ bpakocodemanue.
Wymagana informacja powinna okl& okoliczngci poznania si paistwa mtodych.
Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Inf. 1b
Hx nosnaxomuna opye ¢ Opyeom noopyea Ha UMEHUHAX Y OOHOKIACCHUKA.
Onu BCMPEMUIUCH 60 6DEMA nymeutecmeust.
Wymagana jest jedna cecha charakteru lub jednoslekie wyghdu zewrtrznego
(ewentualnie — zainteresowanie), ale nie opis uaran

Inf. 2a | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Y neé mémmvie 6onocwl u conyowvie enasza.
Ans evicoxas u cumnamuymas 066)/1147(‘61.
Wymagana jest informacja o jednym elemencie ubradmowiednim do okazji.
Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Inf. 2b
OHa 6vi1a 00ema 8 Kpacugoe benoe niamoe.
YV neé bvin senox uz benvix ysemos u pama.
Wymagana jest informacja o winiach z uroczystoi.
Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Inf. 3a
bwino 3()0]7060, HUKMO He CKy4ai.
Mnue ouenwv (ne)nonpasunacs ceadvba.
Wymagana jest informacja o najciekawszym prezencie.
Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Inf. 3b .
Mmne ocobenno noupasuics nooapox pooumenetl HceHuxa — X0a00UlIbHUK.
Jlywwuii nooapox —komnvlomep.
Wymagane jesivskazanie plandw dotygzych mieszkania.

Inf. 42 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

’ OHu naanupyom Kynumo Keapmupy.

Jymarom (xomam) cHumame Kéapmupy.
Wymagane jestvskazanie plandéw dotygeych pracy.
Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Inf. 4b N
Inanupyrom navimu pabomy.
Xomsam pabomams émecme.
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Oceniajc prag w kryterium formy, bierzemy pod uwadrzy
podkryteria
— zgodnda¢ tekstu z wymaganforma
(wymagane 5 elementéw: odpowiedni zw
rozpoczynajcy list, wstp, rozwinkcie, zakaczenie

ngjqcy WVF?OW"’%da odpowiedni zwrot kaczacy list)
sig w okreslonej e i
formie — spojna¢ i logike tekstu
FORMA 2 7achowaniem — objetos¢ pracy w granicach okénych w poleceni 0-2
podanego limitu stow (120-150 stéw).
(. 21 Niezalenie od stopnia rdaacji poszczegOlnych kryterié
zdapcy otrzymuje 0 punktéw, jeli:
— praca zawiera mniejhB z 5 wymaganych elementéw formy
— praca zawiera wcej niz 200 stow.
Oceniajic prag pod wzgétdem bogactwaegykowego, bierzemy
pod uwag zrGznicowanie struktur gramatycznych onaz
stownictwa.
2 pkt — zr@nicowane struktury gramatyczne, bogate
Zdajacy zna proste stownictwo
struktury leksykalno{ 1 pkt — mato zrénicowane struktury gramatyczne, mato
gramatyczne urozmaicone stownictwo
BOGACTWO umazliwiajace 0 pkt — niezranicowane struktury gramatyczne, ubogie 0-2
JEZYKOWE . .
formutowanie stownictwo
wypowiedzi
(1. 1) Niezalenie od jakdci jezyka w pracy zdapy otrzymuje
0 punktow, jeeli:
— praca liczy mniej 12i 60 stow, czyli 50% wymaganego limitu
— zdapcy przekazal mniej ni potowe informacji, czyli uzyska
mniej niz 2 punkty za tr&.
2 pkt — bkdy stanowice 0 — 15% liczby wszystkich wyrazéw
: .| 1 pkt — bkdy stanowice 15% — 25% liczby wszystkich wyrazow
Zdajacy poprawnie B : i oros I .
stosujesrodki 0 pkt — bkdy stanowice powyej 25% liczby wyrazéw
POPRAWNOSC leksykalno- Niezaleznie od liczby btdéw w pracy zdaicy otrzymuje
gramatyczne, PR 0-2
JEZYKOWA . : 0 punktow, jeeli:
adekwatnie do ich i i 160 sI6 li 500 limi
funkgji — praca liczy mniej v 0 stow, czy |.5 ) wymaganego imitu
(1.2 &) — zdajcy przekazat mniej nipotowe informacji, czyli uzyskat

mniej niz 2 punkty za tr&.

Strona 6 z 6




